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PaBnomMmepHast HempephbIBHOCTL (PYHKITIIA

CamapoBa C.C.

Y4yebHoe mocobue JJig JUCTAHIIMOHHBIX 3aHATHUI 10 JUCIUILINHE
«BBeneHnne B MmareMaTudeckKuii aHAJIN3»

1 kypc

[Tocobue moCBSINEHO UCCAEOBAHUIO (PYHKIUI HAa paBHOMEDHYIO HEIIPEpbIB-
HOCTh. M3yuarorcsi mpusHaky paBHOMEPHOI HeNpepbIBHOCTH (DYHKIWI Ha pa3-
JIMYHBIX MHOXKECTBaX, IPUBOAATCH PEIIeHUs PsdJia TUIIOBbIX IPUMEPOB U 3a/1a4.

Onpenenenue paBHOMEPHOI HENPEPHIBHOCTU (PYHKITUN

Pacemorpum dbyuknuio  f(z), HempepbiBHYIO Ha MHOX)ecTBe X. DTO O3HA-
JaeT, uTO I KaxkI0ro x1 € X CyIiecTByeT npejen

lim f(z) = f(z1)

T—T1

Ha si3bike KBAHTOPOB YCJIOBUE HENPEPLIBHOCTU (DYHKIMU HA, MHOXKeCTBe (DOpMYy-
JIUpYeTCs TaK:

Ve € X, Ve >0 Fd(e,z1) >0 : Vag € X, |11 — 20| < (g, 29)

= |f(z1) = f(x2)| <¢

Bamerum, ato auciao (e, 1) 3aBuUcHT OT BbIOOpa Toukn x1 € X.

JLnst HeKOTOPBIX (DYHKIWI yiaeTcst BBIOpATh OJIHO U TO ¥Ke 9ncyio §(€) cpasy
JUIsT BCEX TOYEK MHOXKeCTBa. Takue (PYHKIUK sIBJISIOTCS PABHOMEPHO HEIPEPhIB-
HBIMHM Ha MHOXKecTBe X .



Onpenesierne 1 Qynkyuro  f(x)  Hazweaom pasHomepro Henpepuerots Ha
MHootcecmee X, ecau

Ve >0 () >0: Vo € X Vag € X |z1—22] < d(e) = |f(z1)—f(ze)| < €

Baga4da 1 Hceaedosamv dpynruyuto

f(z) = sinx

MG PABHOMEPHYIO HENPEPBIGHOCTNYL Ha MHodcecmee |1, +00).

Perenue. Bribepem jie npousBosibHbIX TOUKE 1 € [1,4+00), u x9 € [1,4+00)
¥ OLICHUM MOJLYJIb Pa3HOCTH
Ty — T T, +/T
VI \/_QCOS\/_l \/_2<

F @) = F(2)] = [sin v/, —sinv/a| = |2 sin YHL_VT2 IRL I

ATV A R

Taxum obpasoMm,

Ve>0 Jd=e>0: Vo, €[l,+00), Vg € [1,400), |x1 — 29| <9

= |f(z1) = f(x2)| <¢

OrBer. OyHKIus sBJISETCS pABHOMEPHO HEIPEPbIBHOM.

B rom cityuae, Korja Hy»KHO jiokasarh, 4ro dyHkiuus f(x), He siBjsiercs pas-
HOMEPHO HEMPEPLIBHON HAa MHOXKECTBE X | UCIOJB3YIOT OTPUTIANNE OTIPE e/ IeHs
paBHOMEPHO HEIPEPLIBHOCTHU:

de>0:Vo>03dr € X T € X & 11— 29| <0 = |f(x1) — f(xa)| > ¢

Sagaya 2 (3agauwme, §12, Ne2(1)) Loxasams, wmo dynryus

f(z) = cos 1

X

He ABAACCA PABHOMEPHO Henpepuienot na unmepsane (0,1).
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Hoxka3zareabcTBo. Paccmorpum Touku, B kKoropeix f(z) =1 :

1 1
cos—=1 <= xrx=— n=12 ...
x 2mn
u TOuKM, B KOTopbix f(x) = —1:
1 1
cos—=—-1 <— xrx=—" n=01,2,...
x T+ 2mn

Ecyin BoIOMpaTh TOYKK T1 U X9 BHUIA
1 1
'Il = — -CUQ = -
2mn T+ 2mn

C OJIHUM U TEM K€ 7, TO MOJLyJIb PA3HOCTU 3HAYEHUN (PYHKIIUU B ITUX TOYKAX

[f(21) = fla2)| = 2,

B TO BpeMs, KaK PaCCTOAHUE MEXK/Y 3TUMHN TOYKaMU

1 1 7r
21— o] = |2 _ 40 (n—s o)
2tn 7w+ 2mn|  2mn (7 + 27n)
CuietoBaTesibHoO,
T
Vé>03INy: Vn> Ny = <9

! " ! 2mn (7 + 27n)
Torna
de=2>0:Vo>0 3 1 € (0,1) 3 ! € (0,1)

€= : Ty = Ty = :
PNy 1) 2T 4 2r(Ng+1)

1wl <6 = [f(ar) — flwa)| > e

JlokazaHo.

IIpusHaku paBHOMepHOIT HENPEPBIBHOCTU M CBOCTBA PABHOMEPHO
HeNPEPBLIBHBIX (DYHKIIMIA

1. Oyukiun, onpegeseHHbIe Ha OTPE3Ke

Ha sneknusix Oyaer jokasana cjejyoiiasi BaKHasi TeopeMa, KOTOPYIO Mbl Oy-
JIEM KCIIOJIb30BATh 1OCTOSAHHO.

Teopema Kantopa. Oynakiusa, HempepblBHAS Ha OTPE3Ke, sIBISIETCS paBHO-
MEPHO HENPEPHIBHOI Ha 3TOM OTPE3Ke.

U3 3710t Teopembl cjiejlyeT, 4TO CBOWCTBA HENPEPbIBHOCTU U pPaBHOMEPHOI
HEeIPepbIBHOCTH JIJist (PYHKIUIM, OIIpeieIeHHbIX Ha OTPe3Ke, SKBUBAJICHTHBI.
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Banmaua 3 (3agmanume, §12, Ne17) Qyuxyus f(xr) pasnomepno nenpepuiéha na
ompesxaxr |a,b] wu [b,c]. Joxazamv, wmo ona pasHomepHo HeNpepuLIBHA Ha
ompesxe |a, c|.

Jloka3aTejabCTBO.

[Tockouibky dynkuust f(z) paBHOMEPHO HelpepbiBHA Ha OTpe3kax [a,b] u
[b,c], TO oHa siBisieTCsT HeMpepLIBHON Ha oTpeskax [a,b] wu [b,c|, a, 3mauwmr,
f(x) mempepsiBHA Ha oTpeske |a,c].

Torya o reopeme Kanropa f(x) paBHOMEPHO HenpepbiBHA Ha OTPE3KE
a, c].

JlokazaHo.

2. @yHKIMK, ONPEJICJIEHHbIE HA OIPAHUYEHHOM MHOYXKECTBE
Bagaya 4 (3aganue, §12, Ne9)

L. doxazamo, wmo ecau dynkyua f(x) pasnomepro menpepuiena wa 02pami-
YEHHOM MHOIHCECTEE, MO OHA 02PAHUYEHA HA ITOM MHOACECMEE.

2. Ilpusecmu npumep GyHruUU, PABHOMEPHO HENPEPLIGHOT HA MHOACECTNEE U
HE02PAHUMEHHOT Ha ITMOM MHOIHCECTNGE.

Permenne.

1. Ilycrs  f(x) paBHOMEPHO HEMpEpBIBHA Ha OMPAHUYEHHOM MHOXKecTBe X.
[To onpenenennto paBHOMEpPHON HEIPEPLIBHOCTH

Ve>0 36(e)>0: Vo € X Voo € X |21 — 29| < §(e)
= [f(z1) = f(@2)] <&

[Tocko/ibKy B 9TOM OIpEJIe/IEHUNM YUCIO € MOXKHO BbIOpaTh JIIOOLIM, TO
nojioxkuM € = 1 wu naiigem st gero (1), Torma

Va1 € X Vs € X ¢ |11 — 20 < 8(1) = [f(z1) — flza) <1 (1)

B cuiy orpanndentocT MHOKeCTBa X CylecTByer Takoil orpesok [A, B,
aro X C [A, B]. Pasgenum orpesok [A, B] na orpesku jmubt §(1) :

A A+6(1)], [A+6(1), A+25(1)],....[A+ N5(1), B],
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rje anciao N ompejesisiercss (popMyJIoit

N:[i@f]

1 PaCCMOTPHUM TIepecedeHne KaskKI0ro U3 TUX OTPE3KOB ¢ MHOXKECTBOM X .
Ecau nepeceuenne He mycTo, TO 0003HAYUM 3TO Tiepeceuenne Xy U BbIOEpeM
B HeM Kakyto HuOyb Touky & € Xi. Touek & Oyser KoneuHoe quciio (He

oosbiie N ).

Obozraunm depes M MakcUMyM
M = max | f (&)
[Tokarkem, urto jjist jir0boro x € X BbINOJHEHO HEPABEHCTBO

f(z)] < M +1

HeiicTBUTe/IbHO, paccMOTpuM Jitoboe ducio x € X. DTO 9uca0 npuHajie-
YKUT KaKOMYy-HHOY/Ib MHOXKeCTBY Xji. B ToM citydae, eciim TaKMX MHOYKECTB
0Ka3aJI0Ch 2, BO3bMeM Jioboe 3 HuX. Torja 1mo mocTpoenuio

‘CIZ — fk| <0 (1)
a, 3HATWT, ¢ MOMOINBIO HepasencTna (1) mosmydaem

[f(@)] = 1f(x) = F(&) + F(&)| < [f(2) = fE) + I f(&) <1+ M

Orpanunuentocrs dyukiuu  f(x) jokasana.

. [ogxomsium npuMepoM HeorpaHWuYeHHON, HO pPaBHOMEPHO HelpepbIBHO
byukiun, cayxur dyuknus  f(x) = x wa noayunrepsase [1,+00).

HeitcrBuTesnbHO, 3Ta HeorpaHndeHHas (PYHKIMA ABJIIETCS PABHOMEPHO
HEIpPepbIBHOI Ha [1,+00), MOCKOJIbKY

Ve>0 Jd=e>0: Vo €[1,+00) Vaoy € [1,400) |x1 — 23] < 0

= |f(z1) = f(x2)] = o1 — 29| <€

oxazaHo.



Bamaua 5 (3amanume, §12, NeT) okxazamov, wmo ecau gynkuyus ne ozpanuiena
HA 02PAHUMEHHOM UHMEPEANE, TO OHA HE ABAACTCA PASHOMEPHO HENDEPBIEHOT Ha
IMOM UHMEPBANE.

Pemienune. /lokaxkem 3TO yTBepKieHre METOIOM «OT IPOTHBHOTOY.

[Ipegmnonoxxum, aro PyHKIKS, HEOTPAHMIEHHAsI HA OI'PAHMYEHHOM HHTEPBa-
JIe, ABJIFAETCS PaBHOMEPHO HENpepBLIBHON Ha HeM. Tornma u3 yTBEpXKJIEeHUS, JTOKa-
3aHHOI'O B IyHKTe 1 3ajiaun 4, cienyer, 4To 3Ta PYHKIU JI0JKHA, ObITH OrpaHu-
YEeHHOA.

[Tosryuennoe nporuBopedre JI0OKa3biBaeT TPeOyeMoe yTBEPK JICHHUE.

Bagaya 6 (3amauwue, §12, Ne25) Joxasamov, wmo daa pasnomepnotl Henpe-
puernocmu gynkyuu f na oepanuvwennom unmepsase (a,b) neobrodumo u
docmamouno, wmobv, pynryus oviaa wenpepvieha na  (a,b) u wmobwvl cyue-

cM606aAU Npedenbl
lim f(x) u lim f(x)

r— a+0 z— b—0

Pemnenne.
1. HeobxoumocTs.

[Tycts dyuknus f(r) paBHOMEpPHO HENPEPbIBHA Ha OMPAHUYEHHOM MHTEPBa-
me (a,b).

Torga pist sioboro z € (a,b) cymecrsyer okpecraocrs Us,(x) C (a,b). U3
OlIPE/IeJIeHUsT PABHOMEPHO# HEIPEPBIBHOCTH CJIEJLYeT, UTO

Ve >0 3Jdé(e) €(0,60) : Vo1 € Usiey(w) = |f(21) — fx)| <e

Taxkum obpasom, dbyukiws f(x) HempepbiBHa B J11000# TOuke = € (a,b).
Jlokaxkem, 4To CcylecrByer upejes

Jim S0
[To onpejiesiennio paBHOMEPHOI HEIPEPbIBHOCTH
Ve >0 3d(e) >0 : Vo € (a,b) Vg € (a,b) |z1—22] < 6(e) = |f(z1)—f(x2)] < €
Torna
Ve >0 36 =min{d(e),b} >0 : Vay € (a,a + 01) Vg € (a,a + 1)
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= |f(z1) = f(x2)| < ¢

B cuny kpurepus Kot cylecTBoBanust 0JIHOCTOPOHHETO Tpejiesia PyHKITUU 3TO
O03HAYAET, YTO CYIIECTBYeT KOHEUYHbIH 11pejielt

lim f(x)

x— a+0

okazaTeihbecTBO CYIECTBOBAHWS MpeJiesa
lim f(x)
x—b—0
MPAKTUYECKN JIOCJIOBHO COBIAJIAET C MTPUBEJICHHBIM BHIIIIE.
2. locTtaTouHoCTb.

[Iycrs dbyukiust  f(z) HempepbiBHA Ha OorpaHwdeHHOM uHTepBase (a,b) u
CYIIECTBYIOT KOHEUHDIE OJHOCTOPOHHUE IIPEJIEIbI

lim f(r)=A m lim f(z)=B

z— a+0 x—b—0
Hoonpenenus Gyuknuo f(x) Ha orpeske |[a,b] 1m0 HEmpepbIBHOCTH, TOJTY-
yaeMm (PYHKINIO

[TockosbKy byukius F(x) sBisercs HenmpepblBHON Ha orpeske |a,b], To
110 reopeme Kanropa ona paBHOMEpPHO HelpepbiBHA Ha OTpe3ke [a, b, u, yxk Tem
OoJiee, PABHOMEPHO HelpepbiBHa Ha uHTEpBaJe (a,b).

JlokazaTenbeTBO 3aBEPIIEHO.

Bamaua 7 (3amanume, §12, Ne4(3)) Hcecaedosamnv na pasHomepHyo Henpepoie-

HOCb PYHKU U
sin x

fx) =

T
na unmepsane (0,7).

Pemenne.
[Tockonbky f(x) mempepbiBHa Ha mHTepBase (0, 7) U CYMECTBYIOT OJJHOCTO-
POHHUE IPEJIEIIbI

. sinx . sin x
lim =1 u lim =0,
r—+0 z—=71—0 X




TO 110 JIOKA3aHHOMY B 3aJjaue 6 npusHaKy 9ra (DyHKIMs PABHOMEPHO HENPEPbIBHA
na uarepsaie (0, 7).

3. OyHKIWMH, ONpeJIeIeHHbIe Ha TTOJYHHTEpBaIe [a, +00)

Bagaya 8 (3amauwme, T1) [Tycmo gynryua [ Juddepenyupyema na mroorce-
cmee I = [a,4+00). oxasamo caedyroujue ymeeporcdenu:

a) ecau f' oepanuvena na mmoorcecmse I, mo [ pasnomepno menpepvieha
HA ITOM MHOHCECTNEE,

0) ecau f' beckoneuno boavwaa npu T — 400, mo [ He AsasemcA
PABHOMEPHO HENPEPBLEHOT Ha MHodcecmee 1.

Pemienne.

a) Paccmorpum mpoussBosibible unciaa xp € [a,4+00) uw X2 € [a,+00). Ilo
Teopeme Jlarpanxka o cpeJlHeM CYIIeCTByeT Takas Touka & € (X1, X2), s
KOTOPO#i CHIPaBEJINBO PABEHCTBO

f@1) = f(a2) = f/(§) (21 — 22)

[TockosbKy 1o yesoBuio 3ajaun  f° orpaHudeHa Ha MHOXKECTBE [a, +00),
TO cymecTByer Takoe wucio M > 0, uro jgus gwoboro € € [a,+00)
BBITIOJTHEHO HEPABEHCTBO

f(OI<M
[TosTomy
|f(21) = f(z2)| < M |21 — 29

CiiejioBaTesibHO,

Ve >0 d6= % >0 : Va; € [a,+00) Vs € [a,4+00) |x1 — 29| <9
5 PR
=
Takum obpasoM, [ paBHOMEPHO HENpepbIBHA Ha [a, +00).

= |f(21) = f(z2)| S M |21 — 22| < M - €

0) Ecim f' sBasiercs 6eckoHedHO GOJIBINONH DU T — +00, TO

V6 >0 3AW) >0 : Vr € (AW), +o0) = |f ()] > 3



CHoBa BOCIIOJIB30BABIINUCH TeopeMoii Jlarpanka o cpejiHeM, Moy unm

1 ) )
35:5 : Vi >0 Jdx; = A(6) 3x2:x1+§: |x1—x2|:§<5

1 9
= ‘f(xl)_f($2)|:‘f/(g)HZUl—I’ﬂ>5-§:§:g

Takum obpasoM, [ He siBJIsieTCsi paBHOMEPHO HEIPEpPbIBHOI Ha [a, +00).

Bamaua 9 (3amanume, §12, Ne3(4)) Hcecaedosamnv na pasHomepryio nenpepoie-
HOCD PYHKUUNO

flw)=e"

na (—o00, +00).

Pemenmne. Paccmorpum  f(z) na nomyunrepsasne [0, +00).
[TockosibKy 1pou3BoOHAs
fi(x) =€

ABJIETCS OECKOHEUHO OOJbioil mpu  x — +oo, To dyskius f(z) = €°
HE sBJISI€TCS PaBHOMEPHO HENPEPBLIBHOW Ha [0, —|—oo) 1 Tem OoJiee He sSIBJISIETCS

PABHOMEPHO HElPepbIBHOM Ha (—00, +00).

Saga4da 10 (3aganue, §12, Ne3(9)) Hccaedosamv na pasromepnyo nenpe-

POLBHOCTNG PYHKUUIO

.1
flz) = zsin —

na (0, +00).

Pemenue. Tpejcrasum unrepsas (0, +00) B Bujie 00bejIMHEHNST MHOXKECTB

(0, +00) = (0,1] U [1,400)

Ha nosyunrepsase (0,1] dynkius f(x) HenpepbiBHa U UMeET KOHEUHbII
OJTHOCTOPOHHUIA TIpeJIesT

) 1
lim zsin— =0
r— 40 s
[To nmpusnaky, jokazanHoMy B 3ajade 6, dyukius f(x) sBiasiercss paBHO-

MEPHO HenpepbiBHON Ha nosyunrepsaie (0, 1], To ecrsb
Ve >0 3(51(6) >0: Vr; € (O, 1] Vg € (0, 1] |£C1 — ZCQ| < 51(8)
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€

> [fw1) = fla)| < 5 &)

Ha nonyunrepsase [1,4+00) dbyaknus f(z) muddepennupyema u ee mpo-
M3BOJIHAS

1 (-1 1 1 1
f’(x):sin—-i—x-cos—-( 2) = sin— — cos — - —
T r T T T o
orpannyena. JleiicTBuTENBHO,
, o1 1 1 o1 1 1 1
|f'(z)] =|sin— —cos—-—| < |sin—| 4+ |cos— - —| < 1+ — <2
T T x T T T

[To npusnaky, jgokazannomy B nyukre 1 sagaun 8, dbynknus f(x) asasgercs
PaBHOMEPHO HElPepbIBHO# Ha 1oJjyuHTepBade [1,4+00), 1o ecrb

Ve >0 3(52(8) >0: Vo, € [1,+OO) Va9 € [1,+OO) |CU1 — (L’2| < (52(8)

€

= [f () = fo2)] < 5 §)

PaccmoTpuMm Terepb JBa MPOU3BOJBHLIX YHC/Ia L1 W To W3 WHTEPBaJA
(0, 400) Takue, uTO T9 > xr1. BO3MOKHBI TPU BapHaHTa WX PACTIOJOKEHUST

1. x1 € (0, 1] ; T9 € (0, 1]
B srom ciyvae u3 yrBepx/ienus (2) mosaydaem
Ve >0 3(51(8) >0: Vr; € (O, 1] Ve € (0,1] |$1 — ,I2| < (51(8)
£
= |f(z1) = f(z2)] <5 <€

2. 11 €[1,400); m9 € [1,400).

B srom ciyvae n3 yrBepxkjenus (3) nosydaem

Ve >0 352(6) >0 : Vzr; € [1,—|—OO) Vg € [1,—|—OO) |ZI$1 — ZCQ| < 52(5)

= |f@) — fla)l < 5 <e
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3. w1 € (0,1]; x5 € [1,+00). Torga
Ve >0 3Td3(e) = min{dy(e),da(e)} >0 :

Vry € (0,1] Vag € [1,400) |21 — 22| < d3(€)
= [f(21) = fz2)| = |f(z1) — f(1) + f(1) — f(22)] <

<fwn) = FO) 4+ (1) = fl@a)| < S+5 <

OO beHstst BMECTE BCe TPU CIydas, ToaydaeM, 9to [ () ABISeTCs paBHOMEPHO
HenpepbiBHOi Ha unrepsase (0, 400).

Caenyroliyro 3ajjady U3 3K3aMEHAIMOHHONI KOHTPOJbHOI padorsr 2020-2021
y4ebHOI0 rojia, KOTopast periaeTcst MoJIHOCTHIO aHaJorndHo 3aj1a4e 10, mpejiarato
BaMm perurh caMoCTOsITEIbHO.

Bagada 11 Hcceaedyime na mmoocecmee [0, +00)  dynryuro

y(z) =In(l + 4V/z)

Ha PAGHOMEPHYIO HENPEPLLEHOCTID.
Bamaua 12 (3amanue, §12, Ne20)

a) dokazamo, wmo ecau dynryuu [ u g o02panumMenvl u PaGHOMEPHO HENPE-
PUEHDL HA MHOCECMEE [a, +00), Mo ux npouseedenue fg — pasHOMEPHO
Henpepuisnas ynruua na [a, +00).

0) Ipusecmu npumep pasHOMEPHO HENPEPUEHLLT Ha [a, +00)  Pdynryui, npo-
ussedenue Komopoulr He AGAACTCA PAGHOMEPHO HEeNPepuienot na [a, +00)
byrryuer.

B) dokaszamo, wmo ecau gynxyuu f u g pasromMepro MenpepuléHvl Ha 02PaHU-
YeHHOM MHOoICcecmee, Mo ux npouseedenue fg — pPasHOMEPHO HENPEPLIEHASA
byHKUUA Ha IMOM MHOHCECTNEE.
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Pemenne.

a) Oynkiun  f W g OrpaHMuYEHbl HA MHOXKECTBE [a,+00), cJeJoBaTesb-
HO, CyIIecTByIOT Takue KoHcrantbl My > 0 wu My > 0, 49ro juisg Bcex
x € [a,+00) BBINOJHEHBI HEPABEHCTBA

fl@l <M n g(z)] < My
Obozraunm depes M MakcUMyM
M = maX{Ml, MQ}

[Tockosnbky dbyHKIME [ W ¢ pPaBHOMEPHO HEMPEPHIBHBI HA MHOXKECTBE
[a, +00), TO
Ve >0 d61(e) >0 : Vay € [a,+00) Vs € [a,+00) |11 — x| < d1(€)

€

> 1f () = f(e2)] < 5

Ve >0 352(6) >0: Vr € [CL, —|—OO) Vg € [CL,+OO) ‘l’l — 5132‘ < (52(5)

€

= [g(z1) — g(z2)] < B

Oboznaunm depe3 () MUHAMYM
0(e) = min{dy(e), 02(e) }
Torna
Ve >0 36(e) >0 : Vay € [a,4+00) Vs € [a,4+00) |21 — 22| < I(e)

= [f(z1)g(z1) — f(z2)g(22)| =
= [f(z1)g(x1) — f(22)g(z1) + fz2)g(21) — [(22)9(22)] <
< |f(@1)g(zr) = f(z2)g(z)| + [f(z2)g(z1) — f(@2)g(x2)| =
= [g(z)[|f(z1) = f(@2)] + [ f(z2)[|g(21) — g(22)] <

19 19
M- — 4 M. — =4
<Mooy tMigrTgTgTE

PapHoMmepHas HeNpepbIBHOCTD MPOU3BEJIeHNs fg A0Ka3aHa.
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6) B kadecrBe Tpebyemoro npumMepa paccmorpum dyukiun  f(z) = g(z) =
na [1,400).
Kak mbl y2ke BoisicHuIn B myHKTe 2 3agaqu 4, byukiust f(z) = x aBisgercs
paBHOMEPHO HeNpepbIBHON Ha |1, +00).

[Tpoussenenne dbynxunii  f(z) - g(r) = 2? nmeer 6ecKoHEIHO GOJBIIYIO

IPOU3BOIHY IO
(f(x)-g(x)) =22 — +oo (v — +00)

[To jokazannoMmy B nyHkre 2 3aja4u 8 npusHaky npoussejenue f(x) - g(x)
He SIBJISIETCS PABHOMEPHO HENpepbiBHOM Ha [1,4+00) dyHKIuneil.

B) I[lycrs dbyukiun f u g paBHOMEPHO HENPEPHIBHBI HA OTPAHUICHHOM MHO-
YKECTBe, TOTJIa 110 JIOKa3aHHOMY B TyHKTe 1 3aj1aun 4 CBOMCTBY, 3TU PYHKITUU
OI'PaAHUYEHBbl HA 9TOM MHOXKECTBE.

J1oCJIOBHO TIOBTOpsIs JIJII OTPAHMYEHHOTO MHOXKECTBA JIOKA3aTEJIbCTBO, TPHU-
BEJICHHOE B MYHKTE a) JIAHHON 3ajadu JIJIs MOJyHHTEpBaIa, [a, +00), TOoJy-
quM Tpedyemoe yTBep:K IeHue.

Baga4da 13 (3aganwue, §12, Ne23) @ynruyus f(x) uenpepvisna na |a, 4+00)
U cyuecmeyem xkoneunvill npeden

Joxasamov, wmo f(x) pasromepno nenpepvisna na [a, +00).

Pemntenmne. [1o kpureputo Koiu cyniecrBoBanust 1pejiesia (pyHKIUM

Ve >0 dA(e) >0 : Va; € [A(e),+00) Vg € [A(g), +00)

= |f(@1) = f2)] < 5 (4)

Ha orpeske [a, A(¢)] dbyuknus f(z) nempepbiBHA, a, 3HATWT, IO Tepeme Kan-
TOpa paBHOMEpHO HenpepbiHa. Clie0BaTe/LHO, I 3TOI0 XKe &

30(e) >0 : Vay € [a, A(e)] Vs € [a, A(e)]  |x1 — 22| < d(e)

= |f(e1) = fla)| < 5 (5)

PaccMoTpuM Terepb JiBa HPOM3BOJILHBLIX YUCJIa X W To W3 HOJYHHTEpBaJla
[a, +00) Takume, 9TO Ty > x1. BO3MOXKHBI TpH BApUAHTA WX PACIOJIOKEHUS
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1. x €[a, A(e)]; a9 € [a, A(e)].

B srom ciayuae u3 yreepxenus (5) mosaydaem

Ve>0 Jd(e)>0: Vi €la,Ale)] Vg € la, A(e)] |21 — 2] < d(e)
= |f@) — fla)l < 5 <e
2. 11 € [A(E),+OO) ; X9 € [A(E),—I-OO).

B srom ciyuae n3 yrsepaenns (4) noiyuaen
Ve>0 36(e) >0 : Vay € [A(e),+00) Vi, € [A(e), +00) |21 —a2| < 6(¢)
= |flar) = flas)l < 5 <<
3. x1 € |a, A(e)] ; z2 € [A(g), +00). Torma
Ve>0 36(c) >0 : Vay € [a, A(e)] Van € [A(e), +00) |21 — 2| < 8(¢)
= (@) = f@2)] = | fl@n) = F(A@) + F(A@)) = f(w2)| <
< |f@) = FAE)| +[F(A©) - flan)| <5 +5 =

OObe/uHsist BMECTe BCe TPU cJiydast, nojiydaem, 410 f(x) siBjisiercst paBHOMEPHO
HENpepbIBHOW Ha MHTEpBaJie [a, +oo).

Cnacubo 3a BHUMAaHHE.

He 6oneiire!
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